

中国政府援助阿富汗首批抗震救灾物资交接仪式在喀布尔举行

6月27日,中国政府援助阿富汗首批抗震救灾物资运抵阿富汗首都喀布尔机场(视频截图)。 新华社记者 樊浩宇 摄



第11届世界城市论坛在波兰开幕

6月27日,在波兰卡托维兹,演员在第11届世界城市论坛开幕式上表演。为期5天的第11届世界城市论坛27日在波兰南部城市卡托维兹开幕。本届城市论坛的主题是“推动城市转型,筑就美好未来”,与会方将围绕应对新冠疫情、气候变化及冲突给城市带来挑战展开讨论。 新华社记者 陈琛 摄

美国得州一辆卡车内部及附近发现46具遗体

中新社旧金山6月27日电 美国媒体27日报道称,美国得克萨斯州圣安东尼奥执法人员当天在一辆拖挂式卡车内部及附近发现46具遗体,另有16人被送往医院接受治疗。 美国全国广播公司报

道称,当日,涉事卡车被发现于圣安东尼奥西南部靠近铁轨的一片未开发区域。美联社援引圣安东尼奥警察局局长威廉·麦克马纳斯的话说,当日18时左右,一名工人听到了求救声。警察赶到后,首先在卡

车附近的地上发现一具遗体,并发现卡车车厢的门处于半开状态。在该起事件中,大部分遗体被发现于车厢内。当地官员说,死者包括男性和女性,许多人年纪较轻。 圣安东尼奥消防队长

查尔斯·胡德说,包括4名儿童在内的16人已被送往附近医院接受进一步治疗。路透社报道称,距离墨西哥边境约250公里的圣安东尼奥当日处于湿热天气之中,最高温达到39.4摄氏度。胡德说,幸存者摸上去很热,并有中暑和脱水迹象,但车厢内并没有水。

墨西哥外交部长马塞洛·埃布拉德在社交平台上称,遇难者的国籍尚未得到确认,墨西哥驻当地领事馆的工作人员正在赶往现场。 麦克马纳斯说,事发后,已经有3人被拘留,但尚不清楚这些人是否与人口走私有关。

长期以来,得州南部是非法越境的热点地区。移民往往乘坐车辆通过边境检查站前往最近的主要城市圣安东尼奥,再从那里分散到美国各地。

美国一客运列车与卡车相撞后脱轨 已致3死50伤

中新社纽约6月28日电 当地时间27日,一列美国全国铁路客运公司的火车在密苏里州与一辆卡车相撞后脱轨,导致至少3人遇难、50人受伤。

据美国有线电视新闻网报道,这起事故发生的路口没有交通灯或警示杆,车辆可以随意横穿铁道。当地救护车服务负责人说,除遇难者外,至少有50人受伤,他们已被送往附近不同医院接受治疗。目前,美国国家运输安全委员会已宣布将对这起事故展开调查,联邦铁路署等多个部门称将提供支持。

在加利福尼亚州布伦特伍德附近的一个路口,撞上一辆汽车,造成3人死亡、2人重伤。

美国哥伦比亚广播公司说,最近两起火车撞车事故都发生在没有道口警示杆的地方,也就是所谓的“不受控路口”,而这种路口在美国非常普遍。《堪萨斯城星报》说,仅密苏里州就有约3800个铁路公路交叉口,其中近一半都没有安装交通灯或警示杆。对于何时能为这些道口进行设施升级,该州相关部门称目前未有具体的日程或计划。

美国全国铁路客运公司27日晚发布声明说,美国中部时间27日12时42分,一列由洛杉矶开往芝加哥的火车在行至密苏里州门敦市附近时,撞上了一辆卡车,造成火车2节车头和8节车厢脱轨。当时,这列火车载有约275名乘客和12名乘务人员。经密苏里州公路巡逻队证实,事故造成2名乘客和1

名卡车司机不幸遇难,另有多人受伤。

乌方称一购物中心遭俄导弹袭击 致16人死 俄媒提出质疑

中新网6月28日电 据法新社报道,当地时间27日,乌克兰紧急服务部门称,乌克兰波尔塔瓦州克列缅丘格一家购物中心遭俄军导弹袭击,造成至少16人死亡。

乌克兰国家安全与国防委员会秘书丹尼洛夫当天表示,根据初步数据,俄罗斯用两枚导弹击中了克列缅丘格,其中一枚击中了购物中心,另一枚击中了该市的体育场。

据报道,乌克兰紧急服务部门负责人克鲁克(Sergiy Kruk)表示,“截至目前,我们知道有16人死亡,59人受伤,其中25人住院。”

克鲁克还称,目前该部门的主要任务是“救援工作、

清除碎片和灭火”。

截至目前,俄官方对此事件暂无回应。

不过,俄罗斯媒体“今日俄罗斯”(RT)对乌方的一系列措辞提出质疑。

报道称,现场的视频显示,数十名男子——其中一些穿着军装——在失火建筑外空荡荡的停车场中行走。“如果建筑内真的有1000人,为什么(停车场内的)汽车会如此少?”

报道还称,事实上,该购物中心紧邻着一家生产和维修重型机械的工厂和一座火车站,该工厂曾参与修理和翻新军用装甲车。

俄外交部再制裁25名美国公民 包括拜登妻子女儿

中新网6月28日电 据塔斯社报道,当地时间28日,俄罗斯外交部宣布扩大永久禁止入境的美国公民名单,其中包括美国总统拜登的妻子吉尔·拜登和女儿阿什莉·拜登在内的25人。 俄外交部表示,这一举措是对美国持续扩大对俄政治和公众人物制裁的回应。

根据此前报道,5月21日,俄外交部在其网站公布了一份永久禁止入境的美国公民名单,名单共有包括美国总统拜登在内的963人。6月6日,俄外交部宣布扩大该名单,将包括美国能源部长格兰霍姆和财政部长耶伦在内的61人纳入其中。

世卫:全球已有50个国家和地区 确诊3400多例猴痘病例

中新网6月28日电 据世界卫生组织官网27日消息,截至6月22日,全球已有50个国家和地区报告了3413例猴痘确诊病例和1例死亡病例,其中大多数来自欧洲。

世卫组织还说,其中自6月17日以来,收到了1310个新病例的报告,新

增8个国家报告猴痘病例。世卫组织紧急委员会23日曾就多国猴痘疫情举行会议,于25日发布报告向世卫组织总干事谭德塞建议,暂不将该疫情定为“国际关注的突发公共卫生事件”。

猴痘是一种病毒性人畜共患病,由猴痘病毒感染引发。过去数周内,多个欧美国家报告了多起猴痘病毒集群病例,其中多数病例为有男男性行为者。世卫组织称,猴痘病例常多发于西非和中非地区,而目前多个国家报告的确诊和疑似病例却没有任何猴痘流行地区旅行史,这种情况并不正常。



保护肝脏功能

预防:

- ✓ 急性肝炎
- ✓ 脂肪肝
- ✓ 肝硬化

片剂

冲剂

已上架:

南丰藥業有限公司 nanfengcdk